
Для здобувачів вищої освіти першого бакалаврського рівня

РЕКРЕАЦІЙНІ РЕСУРСИ 
ТА КУРОРТОЛОГІЯ



Рекреаційні ресурси – сукупність природних та антропогенних
об'єктів і явищ, які можна використовувати для відпочинку,
лікування й туризму. До основних видів рекреаційних ресурсів
належать: узбережжя теплих морів; береги річок, озер і
водосховищ; лісові та лучні масиви; передгір'я та гірські країни;
міста - столичні та історичні центри; міста-курорти або курортні
місцевості; релігійно-культові комплекси та окремі споруди,
розташовані поза межами населених пунктів; давні міста,
фортифікаційні споруди (печерні міста, фортеці) тощо.



Мета дисципліни – формування компетентностей щодо
розуміння еколого-ресурсного аспекту організації рекреаційної
діяльності; рекреаційної діяльності, понять про рекреаційні
ресурси; ознайомлення з рекреаційними ресурсами різних
функціональних типів, з рекреаційним потенціалом та
курортними ресурсами України та зарубіжних країн; розгляду
екологічних проблем використання рекреаційних ресурсів.
Цілі дисципліни формування у студентів теоретичних знань і
практичних навичок з основ ефективного функціонування
підприємств, які належать до сфери рекреації та курортології,
надання практичних навиків та прийомів оцінки рекреаційних
ресурсів, визначення соціально-економічної ефективності їх
використання у сучасних умовах.



Завданнями дисципліни є знати:

 про особливості рекреаційної діяльності; 
 про ресурси, необхідні для функціонування різних 

типів рекреаційних установ; 
 динаміку використання рекреаційних ресурсів різних 

регіонів; 
 про характер їх сучасного використання і екологічний 

стан; 
 про намічені перспективи розвитку курортів.



Результати вивчення дисципліни вміти:

 характеризувати та оцінювати рекреаційні ресурси для 
різних типів ТРС;

 порівнювати якість рекреаційних ресурсів різних 
регіонів; 

 визначати ефективність використання території з 
точки зору ресурсного потенціалу;

 проводити комплексну ресурсну характеристику 
регіонів; 

 оцінювати якість рекреаційних ресурсів, 
 визначати шляхи оптимального використання 

рекреаційних ресурсів.
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